

LYCEUM PRO SCIENTIIS ALAPÍTVÁNY
3300 EGER, ESZTERHÁZY TÉR 1.

Beszámoló
az Alapítvány 2016. évi működéséről és gazdálkodásáról

Az Alapítvány tevékenysége és gazdálkodása megfelelt a civil szervezetekről szóló jogszabályi előírásoknak, a közhasznú működés feltételeinek, valamint az Alapító Okiratban foglaltaknak.

Az Alapítvány működtetésének célja, hogy az Észak-magyarországi régióban, az Egyetem működési területén, annak szerteágazó tevékenységéhez kapcsolódóan támogassa a kulturális és tudományos tevékenységet, a tudományos ismeretek bővítését, a nemzeti és az egyetemes kultúra közvetítését, felkarolja az oktatás-kutatás-gazdaság kapcsolatának fejlesztését, segítve az egyetemi hallgatók térségben történő elhelyezkedését.

I. Az Alapítvány tevékenysége

A tevékenység súlypontját 2016-ban is az alapító intézményben folyó oktatói és tudományos tevékenység támogatása jelentette, továbbá kiemelt figyelem irányult a tehetséggondozásra: a tehetséges hallgatók részére anyagi hozzájárulás biztosítása tanulmányaik eredményes folytatásához, a tudományos munkába történő bekapcsolódás segítése, és a sporttevékenységek ösztönzése.

Az Alapítvány célkitűzéseit döntő részben a pályázati elbírálást követően nyújtott támogatások, ösztöndíjak folyósítása révén valósította meg, bevételeit közhasznú támogatások (szja 1%, önkormányzati támogatás, magánszemélyektől és cégektől kapott támogatás) alkották 2016-ban is.

A támogatott célok és a felhasznált összegek a következők voltak:

Ssz.	Támogatási cél	Támogatás összege (eFt)	
		2015. év	2016. év
1.	Tudományos kutatás és konferenciák	2 854	1 780
2.	Hallgatói ösztöndíjak, tehetséggondozás	2 260	9 582
Támogatások összesen:		5 114	11 362

A tudományos kutatás támogatása a Kuratórium döntése szerint kötelezettségvállalás alapján (MTA doktori cím megszerzése), valamint konferencián tudományos előadás megtartásának céltámogatása, illetve tudományos mű kiadásának segítése révén valósult meg. Év végén 3 fő részesült az Alapítvány „Eszterházy Károly Egyetemért” díj ezüst fokozata kitüntetésében.

A hallgatói ösztöndíjak és a nyújtott támogatások között a tehetséggondozásra jelentős összeget fordított az Alapítvány, a Kuratórium egyetértése mellett.

Mindezek eredményeként 2015-höz viszonyítva a nyújtott támogatások összességében több mint kétszeresére emelkedtek, a tudományos kutatás elősegítését célzó oktatói támogatások 38%-kal mérséklődtek, míg, a hallgatói ösztöndíjak, támogatások örvendetesen növekedtek, megnégyszereződtek.

II. Az Alapítvány gazdálkodása

A 2016-ban befolyt bevételek elegendő forrást biztosítottak a nyújtott támogatások és a működési költségek fedezetére, az év végére **az Alapítvány vagyona tovább növekedett, biztos alapot szolgáltatva a következő évi működéshez is.**

A **bevételek** kizárólag közhasznú támogatásokból származtak, melyek **összege – szja 1% nélkül – örvedetesen, az előző évihez viszonyítva megduplázódtak**, de az szja 1%-ból származó bevételek csökkenése is megállt (8%-os a növekedés), 400 eFt-ban realizálódva.

A kapott közhasznú támogatások többségében az adományozók meghatározták a felhasználás célját. Az adományok felhasználásával a támogatók felé az Alapítvány elszámolt.

A **kiadásokon** belül a nyújtott támogatások összege – a Kuratórium döntésének megfelelően – jelentősen, 6,2 millió Ft-tal meghaladta az előző évit. A szabad pénzeszközök jelentős része lekötésre került.

Az Alapítvány működési költségei (anyagköltség, igénybevett szolgáltatások, bankköltség) összességében alacsonyak, az éves bevétel 8%-a.

III. Egyéb információk

Az Alapítvány ügyvezető szerve a hét tagú Kuratórium, elnöke az Egyetem rektora. A Kuratórium tagjai tevékenységüket az Alapító Okiratban foglaltak szerint, az alapítványi érdekek szem előtt tartásával végzik, a törvényes működést három tagú felügyelő bizottság ellenőrzi.

Az Alapítvány tisztségviselői (Kuratórium és a Felügyelő Bizottság tagjai) tiszteletdíjban nem részesültek.

Az előírt statisztikai és más jelentések határidőben elkészültek. Az adminisztrációs tevékenység, a bizonylatolás, a határozatok megfelelő nyilvántartása és tárolása az Alapítvány székhelyén biztosított. Az Alapítvány könyvelését a Recensio Kft. végezte. A főkönyvi könyvelés szabályszerűen kiállított bizonylatokon alapult, analitikus nyilvántartásokkal megfelelően alátámasztott.

Az Alapítvány Kuratóriuma által – egyező 11.068 eFt mérleg főösszeggel és 989 eFt tárgyévi eredménnyel – jóváhagyott éves beszámoló és közhasznúsági jelentés nyilvánossága biztosított.

Eger, 2017. május 30.



Dr. Liptai Kálmán
a Kuratórium elnöke